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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE
SERVIÇO SOCIAL, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS
SOCIAIS APLICADAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL
RURAL DO RIO DE JANEIRO, CAMPUS SEROPÉDICA,
NO ANO DE 2019.

1 Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, na sala 20 do ICSA, reuniram-se às treze

2 horas e trinta e cinco minutos, os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do

3 Curso de Serviço Social: Jorge Luiz de Goes Pereira (presidente), Carmen Oliveira Frade, Maria

4 Emília Santiago Barreto e Simone da Cunha Tourino Barros e como ouvinte a técnica Daiane

5 Estevam Azeredo, para tratarem da seguinte pauta: 1. Aprovação de Disciplinas optativas; 2.

6 Relatório do INEP/MEC para o Credenciamento do Curso; 3. Criação de um Plano de

7 Acompanhamento de Egressos do Curso; 4. Revisão do PPC do Serviço Social; 5. Renovação do

8 NDE. No PONTO UM, foi apresentado o programa analítico da disciplina TH752 Direitos

9 Humanos (02 créditos) encaminhado pelo Departamento de Ciências Jurídicas para que a

10 disciplina seja incluída no rol de optativas do Curso. Após alguns questionamentos, essa proposta

11 foi aprovada por todos como indicação ao colegiado. Em seguida, foram discutidas as propostas de

12 criação de disciplinas optativas, tendo sido aprovada por unanimidade a seguinte proposta: Baixada

13 Fluminense: Narrativas, Memória e Atualidades (02 créditos). As propostas de disciplinas

14 Direitos Humanos (04 créditos), Cultura e Diversidades (04 créditos), Cultura, Literatura e

15 Movimentos Sociais (04 créditos) e "Questão Social" e crise do capital (04 créditos) foram

16 reencaminhadas para as proponentes para adequação. No PONTO DOIS, foi tratado sobre o

17 relatório de avaliação emitido pelo INEP/MEC, tendo sido considerada uma avaliação positiva, o

18 coordenador agradeceu a colaboração de todos neste processo. No PONTO TRÊS, foi apontado que

19 a comissão de avaliação do INEP/MEC destacou a necessidade de se criar um plano de

20 acompanhamento dos egressos do curso, pois o mesmo precisa constar no Pl'C. Foi indicado com a

21 aprovação de todos a formação de uma comissão para este fim composta por Jorge Luiz de Goes

22 Pereira e Simone da Cunha Tourino Barros. No PONTO QUATRO, foi indicado com a aprovação

23 de todos que o ano de 2020 será o ano de revisão do PPC do Curso e que será realizada uma agenda

24 de atividades para este fim. Foi feita a proposição de solicitar um bolsista para realizar um

25 mapeamento e análise das avaliações do curso para termos um parâmetro para iniciar esse processo.
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26 Além disso, foi indicado a verificação da possibilidade do NDE ter uma assessoria para o processo

27 de avaliação do curso, além do mesmo ter uma participação ampliada com outros colaboradores. No

28 PONTO CINCO, o presidente, professor Jorge Luiz de Goes Pereira, destacou que a portaria de

29 designação dos membros do NDE do Curso de Serviço Social irá expirar no dia 21 de setembro do

30 corrente ano, além de ter apontado que a professora Lia Maria Teixeira de Oliveira (DECMSD) se

31 aposentou, que a professora RacheI Gouvea Passos tomou posse do cargo de professora do

32 Magistério Superior em outra Universidade e que a professora Carmen Oliveira Frade solicitou

33 afastamento para concluir o curso de doutorado tendo, pois, três vaga em aberto. Foram indicadas

34 para ocupar essas vagas as docentes Adriana Amaral Ferreira, Joselina da Silva e Tatiane de

35 Oliveira Pinto, seguindo os critérios apontados pelo regimento que aponta a necessidade de

36 experiência de dois anos na docência. As indicações deverão ser apreciadas e aprovadas na

37 Reunião Ordinária do Colegiado de Curso. Assim, foi aprovado em unanimidade a seguinte

38 sugestão de composição do NDE do Curso para os próximos dois anos: Jorge Luiz de Goes

39 Pereira (presidente), Simone da Cunha Tourino Barros, Lúcia Aparecida Valadares Sartório,

40 Maria Emília Santiago Barreto, Fabrícia Vellasquez Paiva, Adriana Amaral Ferreira,

41 Joselina da Silva e Tatiane de Oliveira Pinto. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e

42 cinquenta e cinco minutos, eu, Daiane Estevam Azeredo, Assistente em Administração, lavrei a

43 presente ata que segue assinada por mim e por quem a julgue conforme.
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